Формування вмінь та навичок

І. Виконання усних вправ

1.   Чотирикутник ABCD — паралелограм. Назвіть:

а) сторону, паралельну стороні ВС;

б) сторону, яка дорівнює стороні CD;

в) кут, який дорівнює куту А.

2.   Чи правильно, що будь-який паралелограм:

а) має два кути, сума яких дорівнює 180°;

б) має два гострі і два тупі кути?

3.   У паралелограмі ABCD [image: image1.png]
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С. Порівняйте кути А і D.

4.   У паралелограмі ABCD  AB + CD > AD + BC. Порівняйте сторони ВС і CD.

5.   Діагоналі паралелограма ABCD перетинаються в точці О (рис).

а) Назвіть відрізок, який є медіаною трикутника ACD;

б) назвіть трикутник, медіаною якого є відрізок АО.
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6.  Висоти паралелограма, що виходять з вершини тупого кута, утворюють кут 40°. Знайдіть кути паралелограма.

7.  Відрізок, що проходить через точку перетину діагоналей паралелограма, кінці якого належать сторонам паралелограма, дорівнює 5 см. На які відрізки ділиться цей відрізок точкою перетину діагоналей?

8.  Під яким кутом перетинаються бісектриси кутів паралелограма, що виходять із двох суміжних вершин паралелограма?

9.  У паралелограмі [image: image4.png]


ABK = [image: image5.png]


CBK = 60° (див. рис). РАВК = 12. Знайдіть ВК. 
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ІІ. Виконання графічних вправ

1.   Проведіть дві паралельні прямі. Позначте на одній з них точки А і D і проведіть через ці точки дві інші паралельні прямі, які перетинають другу пряму в точках В і С відповідно.

а) Поясніть, чому чотирикутник ABCD є паралелограмом.

б) Виміряйте кут А паралелограма ABCD. Користуючись властивостями паралелограма, знайдіть градусні міри інших його кутів. Перевірте результати вимірюванням.

в) Проведіть діагональ АС і позначте її середину — точку О. За допомогою лінійки перевірте, чи належить ця точка відрізку BD.

2.   Накресліть у зошиті трикутник і проведіть через кожну його вершину пряму, паралельну протилежній стороні. Скільки паралелограмів утвориться на рисунку? Скільки спільних вершин мають будь-які два паралелограми, що утворилися?

ІІІ. Виконання письмових вправ

1.   Знайдіть периметр паралелограма ABCD, якщо сторона AD дорівнює 12 см і складає [image: image8.png]


 сторони АВ.

2.   Знайдіть кути паралелограма, якщо:

а) один із них дорівнює 110°;

б) один із них на 70° менший від іншого;

в) сума двох його кутів дорівнює 90°;

г) діагональ утворює з його сторонами кути 30° і 45°.

3.   Точка перетину діагоналей паралелограма віддалена від двох його вершин на 5 см і 8 см. Знайдіть довжини діагоналей паралелограма.

4.  Периметр паралелограма ABCD дорівнює 14 дм, а периметр трикутника ABC — 10 дм. Знайдіть довжину діагоналі АС.

5.  Знайдіть кути паралелограма, якщо:

а) бісектриса його кута перетинає сторону під кутом 35°;

б) висота паралелограма утворює з однією з його сторін кут 42°.

6.  Бісектриса кута D паралелограма ABCD ділить сторону ВС у відношенні 1 : 4, починаючи від точки В. Знайдіть периметр паралелограма, якщо ВС = 15 см.

7.  У паралелограмі ABCD АВ = 7 см, AD = 12 см. Бісектриса кута А перетинає сторону ВС у точці К. Знайдіть довжину відрізків ВК і КС.

8*. Знайдіть кути паралелограма, якщо його діагональ перпендикулярна до однієї зі сторін і дорівнює половині іншої сторони.

9* (опорна). Кут між висотами паралелограма, проведеним з однієї вершини, дорівнює куту паралелограма при сусідній вершині. Доведіть.
